
Errata ke skript̊um Optimalizace
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� Str. 55: Ve Tvrzeńı 4.6 má být A mı́sto U.

� Str. 74: Nad vzorcem (5.38) má být ‘... a druhou pro matice s lineárně nezávislými řádky
(tj. hodnost́ı m)’.

� Str. 86, pod Tvrzeńım 6.7: Prohozená slova ‘kopec’ a ‘d’oĺık’.

� Str. 104: Ve Větě 7.1 má být max mı́sto min.

� Str. 105: Nad vzorcem (7.5) má být XTX = YTVTVY = YTY.

� Str. 105: Pod úlohou (7.6) má být ‘maximálńı hodnota je λ1 + · · ·+ λk’.

� Ve Cvičeńı 7.1 má být ’Minimalizujte výraz
∑

i

∑
j cijxixj’.

� Str. 117: V nápovědě k Cvičeńı 7.3, druhý zp̊usob, má být “tak byste mohli přič́ıst malé
č́ıslo δ > 0 k y1 a odeč́ıst stejné č́ıslo od y2”.

� Str. 117: V nápovědě k Cvičeńı 7.10 má být B = XXTA.
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